Фрагмент

уроку з історії України у 10 класі.

Тема:Стан культури в Україні у 30-ті роки.

Мета:окреслити зв`язок між сталінською модернізацією України і розвитком культури у 30-ті роки;розкрити особливості розвитку культури у цей період; довести,що "розстріляне відродження"- факт нищівного удару по українській культурі.

Обладнання: атлас з історії України, контурні карти, портрети українських письменників.

Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Етап уроку: вивчення пункту плану "особливості розвитку культури".

Міжпредметна інтеграція: історія України і українська література.
Атмосфера страху і безвихідності, яка панувала і країні ,не давала можливості діячам культури працювати на повну силу таланту і душі.До абсурду був доведений партійно-державний контроль,що здійснювався за творчістю письменників, поетів, художників, музикантів.Партійні і державні органи визначали художню цінність творів, перспективи розвитку культури,ідеологічну спрямованість, долю її творців.Відсутність свободи творчості губила таланти.Страх бути заарештованим і засудженим штовхав деяких діячів культури на створення низькохудожніх, брехливих творів, що оспівували мудрість партії і не відображали дійсну картину життя.Саме такі "твори" одержували схвалення партійного керівництва.

Протягом 30-тих років відбувалися систематичні репресії проти інтелігеції, які забрали життя тисяч діячів культури.Серед них:

Л.Курбас(заарештований у 1934р., загинув у таборі).

М.Хвильовий(покінчив життя самогубством у 1933р., після арешту найближчого друга, письменнка М.Ялового).

Г.Косинка(заарештований у 1943р., розстріляний).

Д.Фальковський(зарештований у 1934р., розстріляний).

М.Зеров(заарештований у 1935р., розстріляний).

У 1934 році були розстріляні всі кобзарі, лірники.

М.Семешко(письменник,розстріляний у 1937році).

Багато діячів культури піддавалися арештам, засланням до таборів, де вони дивом зберегли життя(М.Рильський,О.Вишня,М.Ірчан, Є.Плужник, М.Грушевський, В.Вернандський, О.Богомолець та інші).

Цю інформацію, а також повідомлення про репресованих письменників та інших діячів культури готували і презентували на уроці учні.Учням пропонувалося проблемне питання: Народ жертва чи співавтор режиму?

